

疫情下的生活 - 2021 第二期 佳作 茄苳國小 李○柔

- 6 年級甲班

自從 2020 年的春節開始，大家的心情似乎都變得有些沉重。這都是因為有一位從中國不遠千里、跋山涉水跑來台灣的不速之客-「新冠肺炎病毒」，搞得我們美好的節日都被這個搗蛋鬼給破壞了！誰也沒想到看似普通感冒的「它」，竟然這麼強大，一直變種，甚至還在今年五月讓我們必須為了「它」停課。學生們都不能到學校上課，只能接受學校安排的線上學習課程。

在這個大魔王來臨之前，我們全家每一個月都會回去台中大甲探望阿公、阿嬤，現在都不能回去了，因為怕把病毒帶回去傳染給老人家。爸爸之前放假，也都會帶著我們一家人坐火車、搭捷運去台北看展覽、逛逛百貨公司，不過現在我們都不敢搭大眾運輸工具，台北也變成了病毒最愛居住的地方，所以我們已經好久沒去台北了。平常一下課回到家，我就會馬上躺在沙發上休息。現在我一回家一靠近沙發，媽媽就會發出如同獅子般的大吼聲：「誰叫你坐下來，快點去洗手、換衣服！」唉！原來是因為我又忘記要先消毒、換衣服了！每天都要這樣小心翼翼的做好消毒工作，真的覺得好麻煩喔！

自從疫情爆發後，我們都只能待在家自主學習。也因為是自己在家裡學習，我的生活改變了許多。以前課業上有不會的地方，可以馬上問老師、同學，現在只能自己尋求解答，如果還是不會，不得已只好傳簡訊問老師。很不方便，也怕課業上有學不完整的。地方。在家裡，本來我們的中餐和晚餐都是出去吃的，現在三餐則都要靠自己煮。但或許也是因為停課都在家的關係，我和家人相處的時間變多了，現在每天最美好的時光，反而是全家聚在一起研究今天要吃什麼？全家一起擠在廚房烹飪的時間！這次疫情讓我覺得世界上有種「距離很遠，心卻更近」的感覺！雖然大家口中總是說：「不要靠近我！愛我多深，就離我多遠。」但其實這都是為了家人或朋友的健康著想啊！

在新聞報導上，我們也看到了很多國家的人們，都因為感染病毒生病甚至死亡，這些新聞讓我感到很憂傷。台灣原本是防疫模範生，後來爆發疫情後，因為缺乏疫苗，防疫陷入了僵局。還好在這個時候，有日本、美國等好朋友捐贈我們國家疫苗，讓台灣的人民可以開始打疫苗、產生抗體，好來對抗這個可惡的病毒！在此我也要謝謝在前線最辛苦的那群「白衣戰士」，他們每天跟病毒打持久戰，夜以繼日不眠不休的照顧著病人，真是一群值得我們尊敬、感恩的「白衣戰隊」啊！謝謝醫生、護士您們的付出，衷心希望這次疫情能夠快快結束，讓大家都回復正常的生活 ！